

## ಹೊರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡಿಗರಿಂದ ದೇಶದ ಕೀರ್ತಿ ಹೆಚ್ಚಳ

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ವೈದ್ಯರಾಗಿ, ಇಂಜಿನಿಯರರಾಗಿ, ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಾಗಿ, ಸಮಾಜಸೇವೆಯ ಮೂಲಕ ಹೊರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡಿಗರು ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಕೀರ್ತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವಿ.ಪ. ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪಶ್ಚಿಮ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಫಾಣಾ ರಾಜಧಾನಿ ಅಕ್ರಾದಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡಿಗರಿಂದ ಸನ್ಮಾನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಯುರೋಪ್ ಹಾಗೂ ಆಫ್ರಿಕಾ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಭಾಗ ಭಾರತೀಯರು ಅದರಲ್ಲೂ ಕನ್ನಡಿರೇ ಇದ್ದಾರೆ. ಫಾಣಾದಲ್ಲಿಯೂ ಕನ್ನಡಿಗರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಸೇವೆಯ ಮೂಲಕ ಇಲ್ಲಿನ ಜನರ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಗಳಿಸಿ ನೆಲೆಯೂರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ ಮಾತನಾಡಿ, ಫಾಣಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಕನ್ನಡಿಗರ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಚಿರಾಯಣಿಯಾಗಿರುವೆ. ನೀವು ನೀಡಿದ ಸನ್ಮಾನ, ನಿಮ್ಮ ಅತಿಥಿ ಸತ್ಕಾರ, ಊಟ ಎಲ್ಲವೂ ಖುಷಿ ತಂದಿದೆ. ನಮ್ಮೂರಿನಲ್ಲಿಯೇ ಇದ್ದೇವೆ ಎಂಬ ಭಾವ ಮೂಡಿ



ಪಶ್ಚಿಮ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಫಾಣಾ ರಾಜಧಾನಿ ಅಕ್ರಾದಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡಿಗರು ವಿ.ಪ. ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

ಬಂದಿದೆ. ನೀವು ಎಲ್ಲಿಯೇ ಇರಿ ಕನ್ನಡಿಗರಾಗಿ, ಕನ್ನಡಾ ಭಿಮಾನಿಗಳಾಗಿ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಫಾಣಾ ಕನ್ನಡ ಸಂಘಟನೆಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ವಿವಿಧ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕನ್ನಡಿಗರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

# ಹೊರಟ್ಟು, ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ ಅವರಿಗೆ ಗೌರವ ಸನ್ಮಾನ

• ನೆಲದಸುಡಿ ನ್ಯೂಸ್, ಫಾಣಾ  
ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಕನ್ನಡಿಗರು  
ನೆಲೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಹುತೇಕ ಕನ್ನಡಿಗರಿಂದ ಆ  
ದೇಶದ ಪ್ರತಿಗೆ ಕಾರಣೀಕರ್ತರಾದವರೇ  
ನಮ್ಮವರು. ವೈದ್ಯರಾಗಿ, ಇಂಜಿ-  
ನೀಯರಾಗಿ, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ರಾಜ-  
ಕಾರಣಿಗಳಾಗಿ, ಸಮಾಜಸೇವೆಯ  
ಮೂಲಕ ಹೊರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡಿಗರು  
ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಕೀರ್ತಿಯನ್ನು  
ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರೆಲ್ಲರಿಗೂ ನಾನು  
ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳನ್ನು  
ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ  
ಹೊರಟ್ಟು ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಪಶ್ಚಿಮ ಅಫ್ರಿಕಾ  
ದೇಶದ ಗಿನಿಯಾಕೊಲ್ಲಿಯ ಕರಾವಳಿ



ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿನ ಫಾಣಾ ರಾಜಧಾನಿ  
ಅಕ್ರಾದಲ್ಲಿ ನಡೆದ 66ನೇ ಕಾಮನವೆಲ್ವ  
ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಸಮ್ಮೇಳನ (ಸಿ.ಪಿ.ಸಿ)  
ದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ

ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಫಾಣಾದ  
ಕನ್ನಡಿಗರು ನೀಡಿದ ಸನ್ಮಾನ ಗೌರವ  
ಸ್ವೀಕಾರ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು  
ಯುರೋಪ ಹಾಗೂ ಅಫ್ರಿಕಾ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ

ಹೆಚ್ಚಿನ ಭಾಗ ಭಾರತೀಯರು ಅದರಲ್ಲೂ  
ಕನ್ನಡಿಗರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಿರುವುದು  
ಕೇಳಿದ್ದೇನೆ. ಫಾಣಾದಲ್ಲಿಯೂ ಕೂಡಾ  
ಕನ್ನಡಿಗರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಸೇವೆಯ

ಮೂಲಕ ಇಲ್ಲಿನ ಜನರ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು  
ಗಳಿಸಿ ನೆಲೆಯೂರಿದ್ದಾರೆ. ಇಲ್ಲಿಯ  
ಕನ್ನಡಿಗರನ್ನೆಲ್ಲ ವಿಚಾರಿಸಿ ತಮ್ಮ ವೃತ್ತಿ  
ದೈನಂದಿನ ಬದುಕಿನ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಳಿದರು.  
ಫಾಣಾದಲ್ಲಿರುವ ಕನ್ನಡಿಗರೆಲ್ಲ  
ಅತ್ಯಂತ ಸಂತೋಷದಿಂದ ಇರುವು-  
ದಾಗಿ ಕೇಳಿದ ಅವರು ನೈಸರ್ಗಿಕ ಸಿರಿ  
ಹೊಂದಿದ ಇಲ್ಲಿಯ ನೆಲ, ಗಾಳಿ,  
ಬೆಳಕು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಅತ್ಯಂತ  
ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು  
ಹೊರಟ್ಟುವರು ಹೇಳಿ ಗೌರವಿಸಿದ  
ಕನ್ನಡಿಗರೆಲ್ಲರಿಗೆ ಶುಭ ಕೋರಿದರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಭಾಧ್ಯ-  
ಕ್ಷ ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ ಮಾತನಾಡಿ  
ಫಾಣಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಕನ್ನಡಿಗರ

ಪ್ರೀತಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಚಿರಮಣಿಯಾಗಿರುವೆ.  
ನೀವು ನೀಡಿದ ಸನ್ಮಾನ, ನಿಮ್ಮ ಅತಿಥ್ಯ  
ಸತ್ಕಾರ, ಉಚಿತ ಎಲ್ಲವೂ ಮಿಷಿ ತಂದಿದೆ  
ನಮ್ಮೊಂದಿಗಿನ ಇದ್ದವೆಂಬ ಭಾವ  
ಮೂಡಿ ಬಂದಿದೆ. ನೀವು ಎಲ್ಲಿಯೇ ಇರಿ  
ಕನ್ನಡಿಗರಾಗಿ, ಕನ್ನಡಾಭಿಮಾನಿಗಳಾಗಿ,  
ಕನ್ನಡ ಪ್ರೇಮಿಗಳಾಗಿ ಇರಿ ಎಂದು  
ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ ಹೇಳಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ  
ಗೌರವಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು  
ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಫಾಣಾದಲ್ಲಿ  
ನೆಲೆಸಿರುವ ಕನ್ನಡ ಸಂಘಟನೆಯ  
ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿವಿಧ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ  
ಕನ್ನಡಿಗರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಎಂದು  
ಡಾ.ಬಸವರಾಜ ಧಾರವಾಡ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ಹೊರಟ್ಟಿ, ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ ಅವರಿಗೆ ಗೌರವ ಸನ್ಮಾನ

**ಘಾಣಾ:** ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಕನ್ನಡಿಗರು ನೆಲೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಹುತೇಕ ಕನ್ನಡಿಗರಿಂದ ಆ ದೇಶದ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಕಾರಣೀಕರ್ತರಾದವರೇ ನಮ್ಮವರು. ವೈದ್ಯರಾಗಿ, ಇಂಜಿನೀಯರರಾಗಿ, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಾಗಿ, ಸಮಾಜಸೇವೆಯ ಮೂಲಕ ಹೊರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡಿಗರು ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಕೀರ್ತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರೆಲ್ಲರಿಗೂ ನಾನು ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಪಶ್ಚಿಮ ಆಫ್ರಿಕಾ ದೇಶದ ಗಿನಿಯಾಕೊಲ್ಲಿಯ ಕರಾವಳಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿನ ಘಾಣಾ ರಾಜಧಾನಿ ಅಕ್ರಾದಲ್ಲಿ ನಡೆದ 66ನೇ ಕಾಮನವೆತ್ತ ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಸಮ್ಮೇಳನ (ಸಿ.ಪಿ.ಸಿ) ದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಘಾಣಾದ ಕನ್ನಡಿಗರು ನೀಡಿದ ಸನ್ಮಾನ ಗೌರವ ಸ್ವೀಕಾರ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಯುರೋಪ ಹಾಗೂ ಆಫ್ರಿಕಾ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಭಾಗ ಭಾರತೀಯರು ಅದರಲ್ಲೂ ಕನ್ನಡಿಗರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಿರುವುದು ಕೇಳಿದ್ದೇನೆ. ಘಾಣಾದಲ್ಲಿಯೂ ಕೂಡಾ ಕನ್ನಡಿಗರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಸೇವೆಯ



ಮೂಲಕ ಇಲ್ಲಿನ ಜನರ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಗಳಿಸಿ ನೆಲೆಯೂರಿದ್ದಾರೆ. ಇಲ್ಲಿಯ ಕನ್ನಡಿಗರನ್ನೆಲ್ಲ ವಿಚಾರಿಸಿ ತಮ್ಮ ವೃತ್ತಿ ದೈನಂದಿನ ಬದುಕಿನ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಳಿದರು. ಘಾಣಾದಲ್ಲಿರುವ ಕನ್ನಡಿಗರೆಲ್ಲ ಅತ್ಯಂತ ಸಂತೋಷದಿಂದ ಇರುವುದಾಗಿ ಕೇಳಿದ ಅವರು ನೈಸರ್ಗಿಕ ಸಿರಿ ಹೊಂದಿದ ಇಲ್ಲಿಯ ನೆಲ, ಗಾಳಿ, ಬೆಳಕು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಅತ್ಯಂತ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ಹೇಳಿ ಗೌರವಿಸಿದ ಕನ್ನಡಿಗರೆಲ್ಲರಿಗೆ ಶುಭ ಕೋರಿದರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ ಮಾತನಾಡಿ ಘಾಣಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಕನ್ನಡಿಗರ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ

ಚಿರಮನೆಯಾಗಿರುವೆ. ನೀವು ನೀಡಿದ ಸನ್ಮಾನ, ನಿಮ್ಮ ಅತಿಥ್ಯ ಸತ್ಕಾರ, ಊಟ ಎಲ್ಲವೂ ಖುಷಿ ತಂದಿದೆ ನಮ್ಮೂರಿನಲ್ಲಿಯೇ ಇದ್ದೆವೆ ಎಂಬ ಭಾವ ಮೂಡಿ ಬಂದಿದೆ. ನೀವು ಎಲ್ಲಿಯೇ ಇರಿ ಕನ್ನಡಿಗರಾಗಿ, ಕನ್ನಡಾಭಿಮಾನಿಗಳಾಗಿ, ಕನ್ನಡ ಪ್ರೇಮಿಗಳಾಗಿ ಇರಿ ಎಂದು ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ ಹೇಳಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಗೌರವಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಘಾಣಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಕನ್ನಡ ಸಂಘಟನೆಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿವಿಧ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕನ್ನಡಿಗರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಎಂದು ಡಾ.ಬಸವರಾಜ ಧಾರವಾಡ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪಶ್ಚಿಮ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಫಾಣಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಕನ್ನಡಿಗರಿಂದ

## ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಯವರಿಗೆ,

# ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ. ಖಾದರ ಅವರಿಗೆ ಗೌರವ ಸನ್ಮಾನ

ಫಾಣಾ, 5. ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಕನ್ನಡಿಗರು ನೆಲೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಹುತೇಕ ಕನ್ನಡಿಗರಿಂದ ಆ ದೇಶದ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಕಾರಣೀಕರ್ತರಾದವರೇ ನಮ್ಮವರು. ವೈದ್ಯರಾಗಿ, ಇಂಜಿನಿಯರರಾಗಿ, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಾಗಿ, ಸಮಾಜಸೇವೆಯ ಮೂಲಕ ಹೊರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡಿಗರು ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಕೀರ್ತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರೆಲ್ಲರಿಗೂ ನಾನು ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಪಶ್ಚಿಮ ಆಫ್ರಿಕಾ ದೇಶದ ಗಿನಿಯಾಕೊಲ್ಲಿಯ ಕರಾವಳಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿನ ಫಾಣಾ ರಾಜಧಾನಿ ಅಕ್ರಾದಲ್ಲಿ ನಡೆದ 66ನೇ ಕಾಮನವೆಲ್ಲ ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಸಮ್ಮೇಳನ (ಸಿ.ಪಿ.ಸಿ) ದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಫಾಣಾದ



ಕನ್ನಡಿಗರು ನೀಡಿದ ಸನ್ಮಾನ ಗೌರವ ಸ್ವೀಕಾರ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಯುರೋಪ ಹಾಗೂ ಆಫ್ರಿಕಾ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಭಾಗ ಭಾರತೀಯರು ಅದರಲ್ಲೂ ಕನ್ನಡಿಗರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಿರುವುದು ಕೇಳಿದ್ದೇನೆ. ಫಾಣಾದಲ್ಲಿಯೂ ಕೂಡಾ ಕನ್ನಡಿಗರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಸೇವೆಯ ಮೂಲಕ ಇಲ್ಲಿನ ಜನರ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಗಳಿಸಿ ನೆಲೆಯೂರಿದ್ದಾರೆ.

ಇಲ್ಲಿಯ ಕನ್ನಡಿಗರನ್ನೆಲ್ಲ ವಿಚಾರಿಸಿ ತಮ್ಮ ವೃತ್ತಿ ದೈನಂದಿನ ಬದುಕಿನ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಳಿದರು. ಫಾಣಾದಲ್ಲಿರುವ ಕನ್ನಡಿಗರೆಲ್ಲ ಅತ್ಯಂತ ಸಂತೋಷದಿಂದ ಇರುವುದಾಗಿ ಕೇಳಿದ ಅವರು ನೈಸರ್ಗಿಕ ಸಿರಿ ಹೊಂದಿದ ಇಲ್ಲಿಯ ನೆಲ, ಗಾಳಿ, ಬೆಳಕು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಅತ್ಯಂತ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೊರಟ್ಟಯವರು ಹೇಳಿ ಗೌರವಿಸಿದ ಕನ್ನಡಿಗರೆಲ್ಲರಿಗೆ ಶುಭ ಕೋರಿದರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ ಮಾತನಾಡಿ, ಫಾಣಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಕನ್ನಡಿಗರ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಚಿರಋಣಿಯಾಗಿರುವೆ. ನೀವು ನೀಡಿದ ಸನ್ಮಾನ, ನಿಮ್ಮ ಅತಿಥ್ಯ ಸತ್ಕಾರ, ಊಟ ಎಲ್ಲವೂ ಋಷಿ ತಂದಿದೆ ನಮ್ಮೊರಿಸಲ್ಲಿಯೇ ಇದ್ದವೆ ಎಂಬ ಭಾವ ಮೂಡಿ ಬಂದಿದೆ. ನೀವು ಎಲ್ಲಿಯೇ ಇರಿ ಕನ್ನಡಿಗರಾಗಿ, ಕನ್ನಡಾಭಿಮಾನಿಗಳಾಗಿ, ಕನ್ನಡ ಪ್ರೇಮಿಗಳಾಗಿ ಇರಿ ಎಂದು ಯು.ಟಿ.ಖಾದರ ಹೇಳಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಗೌರವಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಫಾಣಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಕನ್ನಡ ಸಂಘಟನೆಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿವಿಧ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಕನ್ನಡಿಗರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು ಎಂದು ಡಾ. ಬಸವರಾಜ ಧಾರವಾಡ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.